


K A N D Y
C O L L E C T I O N

LAUNDRY, 
OPEN 
24 
HOURS.Kandy, la nuova lavanderia firmata Blob. 

Essenzialità progettuale, modularità e 
flessibilità compositiva riportano in primo 
piano il binomio estetica e funzione da 
declinare alla stanza lavanderia. Una serie 
di accessori completano la collezione 
rendendo ancora più esteso il concetto di 
organizzazione ed operatività.

Kandy is the new laundry room furniture 
concept by Blob. Streamlined design, 
modularity and flexibility bring to the fore 
the notions of good looks and functionality 
applied to the laundry room. An exhaustive 
choice of accessories complete the 
collection, enhancing the concepts of 
organization and efficiency.

Kandy ist die neue Waschküche von Blob.
Ein schlichtes Design, Modularität und 
Flexibilität stellen die Kombination von 
attraktiver Optik und Funktionalität im 
Waschküchenraum in den Vordergrund. Eine 
umfangreiche Auswahl an Zubehör ergänzt 
die Kollektion und erweitert das Konzept der 
Organisation und Effizienz.

Kandy, la nouvelle buanderie créée par Blob. 
Design épuré, modularité et flexibilité de 
la composition mettent en premier plan 
les concepts d’esthétique et fonctionnalité 
appliqués à la buanderie. Une vaste gamme 
d’accessoires complètent la collection
en valorisant les concepts d’organisation et 
d’efficacité.

Kandy es el nuevo lavadero firmado Blob. 
La esencialidad del diseño, la modularidad 
y flexibilidad de la composición ponen de 
manifiesto el concepto dual de estética y 
función armonizado en un espacio dedicado 
al lavadero. Una serie de accesorios 
completan la colección ampliando aún más 
el concepto de organización y operatividad.
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KANDY 01

Progetti compositivi lineari che garantiscono diverse 
possibilità contenitive. Accessori pratici e funzionali 
completano la logica dello spazio.

Sleek modular solutions designed to cater for any 
storage requirement. Practical, functional accessories 
enhance a rationally-organized space.

Schlanke modulare Lösungen mit unterschiedlichem 
Fassungsvermögen. Praktische, funktionelle 
Zubehörteile sorgen für einen rational organisierten 
Raum.

Des solutions modulaires linéaires offrant différentes 
possibilités de rangement. Des accessoires pratiques 
et fonctionnels améliorent la rationalité de l’espace.

Proyectos de composición lineales que garantizan 
distintas posibilidades de almacenaje. Accesorios 
prácticos y funcionales completan la lógica del espacio.

L 210

KEEP CALM AND WASH ON.
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Dettaglio Lavatoio York in ceramica. Base, Pensili e Mensole 
in Nobilitato Barrierato BA991.

Detail of York ceramic sink. Base unit, wall units and shelves 
in BA991 reinforced melamine. 

Detail des Waschtrogs York aus Keramik. Unterschränke, 
Oberschränke und Wandbord in der Ausführung BA991 
mit Barrierepapier beschichtet.

Détail du bac à laver York en céramique. Base, armoires 
murales et étagères en mélaminé renforcé BA991.

Detalle de la pileta de lavar York de cerámica. Base, 
muebles altos y repisas de melaminado reforzado BA991.

KANDY 01
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KANDY 02
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KANDY 02

Slancio verticale che racchiude il concetto di 
organizzazione razionale degli elementi e dello spazio. 
Le mensole, tra pensile e colonna, contribuiscono 
a creare un unicum compositivo. 

This solution makes the most of the vertical space, with 
shelves, wall units and tall units perfectly arranged to 
create a seamless look.

Diese Einrichtungslösung macht den senkrechten 
Raum aus. Die zwischen dem Ober- und Hochschrank 
positionierten Wandborde tragen zur Schaffung eines 
perfekt arrangierten Ambientes bei.

Cette composition verticale exprime au mieux le 
concept d’organisation rationnelle des éléments et 
de l’espace. Les étagères, entre l’armoire murale et la 
colonne, contribuent à créer un ensemble unique.

Muebles dispuestos en vertical que abarcan el concepto 
de organización racional de los elementos y del espacio. 
Las repisas colocadas entre el mueble alto y la columna 
contribuyen a crear una unidad compositiva.

L 220

1312



KANDY 02

LAUNDRY TODAY OR 
NAKED TOMORROW.

Dettaglio Porta asciugamano cromato. Cestone 
contenitivo integrato alla colonna lavatrice.

Detail of chromed towel rail. Washing machine housing 
unit with built-in pull-out laundry basket.

Detail des verchromten Handtuchhalters. 
Waschmaschinen-Hochschrank mit eingebautem 
Wäschekorb.

Détail du porte-serviettes chromé. Panier à linge intégré 
dans la colonne lave-linge.

Detalle del toallero cromado. Canasta integrada en la 
columna que aloja la lavadora.
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KANDY 03

L 248

Il Nobilitato Barrierato Bianco traccia ogni forma della 
composizione. Leggerezza, sobrietà e pulizia geometrica 
per l’ambiente lavanderia.

White reinforced melamine enhances the streamlined 
design of this utility room. Clean geometric shapes and 
understated design solutions characterize the laundry 
room.

Die Beschichtung aus Barrierepapier in der Ausführung 
Bianco unterstreicht den schlichten Charakter der 
Komposition. Saubere geometrische Formen und ein 
leichtes Design zeichnen den Waschraum aus.

Le mélaminé renforcé Bianco met en relief les formes 
de la composition. Le design léger et sobre allié aux 
formes géométriques nettes caractérisent la pièce de la 
buanderie.

El melaminado reforzado blanco delinea cada forma 
de composición. Ligereza, sobriedad y esencialidad 
geométrica para el ambiente del lavadero.
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KANDY 03

Pensili e cassetti capienti rendono questa composizione perfetta
per la gestione delle diverse operazioni nel quotidiano.

Spacious wall units and storage drawers for cleaning products and 
everyday essentials create the perfect utility room where there is a place 
for everything.

In den Oberschränken und den geräumigen Schubladen können all die 
Dinge, die für die täglichen Arbeiten erforderlich sind, untergebracht 
werden.

Les amples armoires murales et les grands tiroirs de rangement 
rendent cette composition parfaite pour la gestion des diverses tâches 
quotidiennes.

Muebles altos y cajones espaciosos aumentan la perfección de esta 
composición para facilitar las distintas operaciones diarias.
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KANDY 04
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KANDY 04

Eleganza e contemporaneità da declinare allo spazio 
lavanderia. Il laccato opaco tortora in unione al pensile a 
specchio riscrivono il valore di un ambiente tradizionalmente 
votato al servizio.

Elegant, modern style characterizes the laundry room. 
Beautiful cabinets with matt Tortora lacquered front add a 
stylish touch to a functional utility room.

Der Waschraum zeichnet sich durch einen eleganten, 
modernen Stil aus. Die Lackausführung Tortora matt 
kombiniert mit dem verspiegelten Oberschrank fügen einem 
funktionellen Hauswirtschaftsraum eine stilvolle Note 
hinzu.

Un style élégant et moderne caractérise l’espace de la 
buanderie. Le laqué mat Tortora allié aux armoire murales 
avec miroirs apportent une note sophistiquée à une pièce 
traditionnellement utilitaire.

La elegancia y el estilo moderno caracterizan el espacio 
del lavadero. El lacado mate Tortora combinado con el 
mueble alto espejado reinterpretan el valor de un local 
tradicionalmente dedicado al servicio.

BLACK, 
WHITE 
AND 
COLOURS.

L 115 + L 61
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KANDY 04

Dettaglio delle colonne attrezzate con ripiani ed altri accessori. 
L’essenzialità della composizione non pregiudica le opportunità 
contenitive.

Detail of tall units complete with internal shelves and 
accessories. Essential design does not necessarily mean having 
to compromise on storage capacity.

Details der mit Einlegeböden und anderem Zubehör 
ausgestatteten Hochschränke. Ein schlichtes Design bedeutet 
nicht zwangsläufig weniger Stauraum.

Détail des colonnes équipées avec des étagères et autres 
accessoires. Le design essentiel de la composition ne 
compromet pas ses capacités de rangement.

Detalle de las columnas equipadas con estantes y otros 
accesorios. La esencialidad de la composición no compromete 
la capacidad de almacenaje.
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Kandy ripensa la zona lavanderia agevolando le 
azioni del quotidiano. 

Kandy revolves around a new idea of laundry room, 
where everyday household chores are made easier. 

Kandy interpretiert die Waschküche neu und trägt 
zur Erleichterung der täglichen Arbeiten bei. 

Kandy réinvente l’espace buanderie afin de faciliter 
les tâches quotidiennes. 

Kandy reinterpreta la zona del lavadero facilitando 
las acciones de la vida diaria.

READY TO WORK IN 
THE LAUNDRY.
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KANDY 05

WASH, 
DRY, 
FOLD, 
REPEAT.

Dinamismo compositivo ed ampie possibilità contenitive 
grazie alla base da 70 cm ed ai due pensili in Nobilitato 
Barrierato BA991.

A modular, dynamic laundry room furniture solution with 
lots of storage space provided by the 70 cm deep base 
unit and two wall units in BA991 reinforced melamine.

Dank des 70 cm breiten Unterschranks und den 
zwei Oberschränken in der Ausführung BA991 mit 
Barrierepapier beschichtet entsteht eine modulare, 
dynamische Waschraummöbel-Lösung mit viel 
Stauraum.

Une composition dynamique et de vastes espaces de 
rangement sont offerts par la base avec une largeur 
de 70 cm et les deux armoires murales en mélaminé 
renforcé BA991.

El dinamismo de la composición y las amplias 
posibilidades de almacenaje son garantizados por la 
base de 70 cm y los dos muebles altos de melaminado 
reforzado BA991.
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KANDY 4KANDY 05

L 185

Piano in Nobilitato Barrierato BA991. Lavatoio Lugano 
in Ceramica attrezzabile con tavoletta.

Top in BA991 reinforced melamine. Lugano ceramic sink 
available with optional washboard.

Platte in der Ausführung BA991 mit Barrierepapier 
beschichtet. Waschtrog Lugano aus Keramik mit 
zusätzlichem Waschbrett.

Plan de travail en mélaminé renforcé BA991. Bac à laver 
Lugano en céramique pouvant être équipé d’une planche 
à laver.

Encimera de melaminado reforzado BA991. Pileta de lavar 
Lugano de cerámica equipada con tabla de lavar.
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Praticità nell’accedere ai diversi vani contenitivi della base 
in Nobilitato Barrierato BA991.

The practical base unit in BA991 reinforced melamine 
provides easy access to daily chore essentials.

Praktischer Unterschrank in der Ausführung BA991 mit 
Barrierepapier beschichtet.

La base en mélaminé renforcé BA991 permet d’accéder 
facilement aux différents compartiments de rangement. 

Practicidad de acceso a los distintos compartimentos de 
la base en melaminado reforzado BA991.

KANDY 05
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THE SMART 
LAUNDRY.

Tutto in perfetto ordine. Tutto pensato per 
un ambiente che deve garantire estrema 
praticità nelle azioni e che deve essere 
sempre accessibile.

Everything is perfectly organized. Every 
single detail of this laundry room solution 
is designed to make your chores a breeze 
and keep everything accessible.

Ordnung pur. Ein perfekt organisiertes 
Ambiente, das die täglichen Arbeiten 
erleichtert und in dem alles griffbereit ist.

Tout est parfaitement en ordre. Chaque 
détail est conçu pour créer un espace 
en mesure de garantir la plus grande 
praticité et accessibilité dans les tâches 
quotidiennes.

Todo perfectamente ordenado. Soluciones 
ideadas para un espacio que debe facilitar 
la practicidad y debe ser siempre accesible.

KANDY 06
3736



KANDY 06

Base porta lavatrice e colonne con spazi suddivisi tra ante, 
cassetti e cestoni. Composizione in Nobilitato Barrierato 
BA992. 

Washing machine housing unit and tall units with doors, 
drawers and pull-out baskets. BA992 reinforced melamine.

Waschmaschinen- Unterschrank und Hochschränke mit 
Türen, Schubladen und Körben. Einrichtungslösung in der 
Ausführung BA992 mit Barrierepapier beschichtet.

Base porte lave-linge et colonnes avec espaces répartis par 
portes, tiroirs et paniers. Composition en mélaminé renforcé 
BA992.

Base para lavadora y columnas con espacios divididos entre 
puertas, cajones y canastas. Composición de melaminado 
reforzado BA992.

L 140 + L 90
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KANDY 06

Asse da Stiro a scomparsa. Lavatoio Ydro 
in Metacrilato attrezzabile con tavoletta.

Slide-out ironing board; Ydro methacrylate 
sink with optional washboard.

Versenkbares Bügelbrett. Methacrylat-
Waschtrog Ydro mit zusätzlichem Waschbrett.

Planche à repasser coulissante. Bac à laver 
Ydro en méthacrylate pouvant être équipé 
d’une planche à laver.

Tabla de planchar ocultable. Pileta de lavar 
Ydro de metacrilato equipada con tabla de 
lavar.
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KANDY 07
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KANDY 07

Geometrie e finiture capaci di caratterizzare un ambiente 
con freschezza e modernità. La parete operativa è unica al 
fine di avere tutto a portata di mano. 

This laundry room has a fresh, modern style distinguished 
by geometric shapes and beautiful finishes.The units 
are arranged along the wall, keeping everything at your 
fingertips.

Diese Waschküche hat einen frischen, modernen Stil, der 
sich durch geometrische Formen und schöne Oberflächen 
auszeichnet. Die Einheiten sind an der Wand angeordnet, 
um alles griffbereit zu haben.

Des géométries et des finitions capables de caractériser une 
pièce avec fraîcheur et modernité.Tous les éléments sont 
organisés sur un seul mur afin d’avoir tout à portée de main. 

Las geometrías y los acabados caracterizan el lavadero con 
frescura y modernidad. La pared operativa es única para 
tener todo al alcance de mano. 

SO 
FRESH, 
SO 
CLEAN.

L 235
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KANDY 07

Le mensole presentate in Nobilitato Barrierato Bianco, 
lunghezza 120 cm, offrono una soluzione di appoggio a vista 
per quegli elementi da usare più frequentemente.
Lavatoio Ydro, profondo 65 cm, in metacrilato attrezzabile 
con tavoletta.

120 cm wide Bianco reinforced melamine shelves keep your 
most frequently used household items in sight.
65 cm deep Ydro methacrylate sink with optional 
washboard.

Auf den 120 cm langen Wandborden mit 
Barrierepapier in der Ausführung Bianco beschichtet 
können die Gegenstände, die oft benutzt werden, griffbereit 
abgestellt werden. 65 cm tiefer Methacrylat-Waschtrog Ydro 
mit zusätzlichem Waschbrett.

Les étagères présentées en mélaminé renforcé Bianco, 
longueur 120 cm, offrent une solution d’appui rationnelle 
pour les éléments que l’on utilise le plus.
Bac à laver Ydro, profondeur 65 cm, en méthacrylate 
pouvant être équipé d’une planche à laver.

Las repisas de melaminado reforzado blanco de 120 cm 
de largo ofrecen una solución de apoyo a vista para todo 
aquello que se usa con mayor frecuencia.
Pileta de lavar Ydro de metacrilato de 65 cm de 
profundidad, equipada con tabla de lavar.
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KANDY 08
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Doppia proposta in riferimento al lavatoio. 
A sinistra Lavatoio Scott, lunghezza 71 cm e 
profondità 50 cm. A destra variante Lavatoio 
Wash, attrezzabile con tavoletta, lunghezza 71 
cm e profondità 50 cm.

Two sink options: on the left: 71 cm wide, 50 cm 
deep Scott sink; on the right: 71 cm wide, 50 cm 
deep Wash sink with optional washboard.

Zwei Waschtrog-Lösungen. Links der 71 cm lange 
und 50 cm tiefe Waschtrog Scott. Rechts der 71 
cm lange und 50 cm tiefe Waschtrog Wash mit 
zusätzlichem Waschbrett.

Une double proposition pour le bac à laver. À 
gauche, le bac à laver Scott, longueur 71 cm et 
profondeur 50 cm. À droite, le bac à laver Wash, 
pouvant être équipé d’une planche à laver, 
longueur 71 cm et profondeur 50 cm.

Dos alternativas para la pileta de lavar. A la 
izquierda la pileta Scott de 71 cm de longitud 
y 50 cm de profundidad. A la derecha la opción 
Wash, equipada con tabla de lavar, de 71 cm de 
longitud y 50 cm de profundidad.

KANDY 08

L 295

5150



KANDY 08

SOCKS? LOOKING FOR 
THE PERFECT MATCH!

Dettaglio della colonna attrezzata con ripiani 
e spazio lavatrice e della base dove i vani a 
giorno si abbinano alla soluzione con tenda.

Tall unit with plenty of space for shelves and a 
washing machine, and base unit
with open shelves concealed by a curtain.

Detail des mit Einlegeböden ausgestatteten 
Hochschranks, des Waschmaschinenbereichs 
und des Unterschranks mit offenen Fächern, 
die mit einem Vorhang versehen sind.

Détail de la colonne équipée avec étagères 
et espace lave-linge et de la base où les 
compartiments ouverts sont dissimulés par des 
rideaux.

Detalle de la columna equipada con estantes 
y espacio para lavadora, con una base donde 
las estanterías abiertas se combinan con la 
solución con cortina.

5352



Kandy come pensiero 
d’arredo completo e 
funzionale.

Kandy is a comprehensive 
and functional furniture 
collection for the laundry 
room. 

Kandy ist eine 
vollständige, funktionelle 
Waschkücheneinrichtung.
 
Kandy est une collection 
d’ameublement complète 
et fonctionnelle. 

Kandy es una propuesta 
de decoración completa y 
funcional para el lavadero. 

BELIEVE 
IN THE 
LAUNDRY 
ROOM.
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KANDY 09
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KANDY 09

Dettaglio Base attrezzabile con porta scarpe 
e dettaglio Lavatoio Ydro in Metacrilato 
attrezzabile con tavoletta.

Detail of base unit with optional shoe rack 
and Ydro methacrylate sink with optional 
washboard.

Detail des mit Schuhfach ausgestatteten 
Unterschranks und Detail des Methacrylat 
-Waschtrogs Ydro mit zusätzlichem 
Waschbrett.

Détail de la base pouvant être équipée de 
porte-chaussures et détail du bac à laver 
Ydro en méthacrylate pouvant être équipé 
d’une planche à laver.

Detalle de la base equipada con zapatero y 
de la pileta para lavar Ydro de metacrilato 
equipada con tabla de lavar.

L 124 + L 230
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KANDY 09

Diverse soluzioni compositive modulari, 
attrezzabili con uno svariato numero di 
accessori. Kandy si pone come risposta 
perfetta alle esigenze della zona lavanderia.

A wealth of modular solutions, to be 
completed with a wide range of accessories.
The Kandy furniture line is the right answer to 
your requirements in the laundry room.

Eine Vielzahl von modularen Lösungen, die mit 
einer breitgefächerten Zubehörpalette ergänzt 
werden. Die Kandy-Einrichtungslinie ist die 
perfekte Antwort auf Ihre Anforderungen in der 
Waschküche.

Plusieurs solutions modulaires pouvant être 
équipées d’une vaste gamme d’accessoires. La 
ligne de meubles Kandy est la réponse parfaite 
aux exigences de l’espace buanderie.

Distintas soluciones componibles modulares, 
equipadas con un amplio número de 
accesorios. Kandy es la respuesta perfecta a las 
exigencias de la zona lavadero.

NOTHING TO WEAR? 
COME IN.

6160



KANDY 10

REMEMBER 
TO EMPTY 
POCKETS!

La progettualità di ogni composizione va nella direzione 
specifica di saper accogliere le necessità a livello 
estetico e funzionale. 

Our furniture collection is specifically designed to 
cater to your requirements in terms of good looks and 
utility.

Unsere Einrichtungslösungen sind speziell für die 
Erfüllung Ihrer Anforderungen in Bezug auf Optik und 
Funktion geschaffen worden.

Notre collection de meubles est spécifiquement conçue 
pour satisfaire toutes vos exigences en termes de 
d’esthétique et de fonctionnalité.

El diseño de cada composición se orienta 
específicamente hacia las necesidades estéticas y 
funcionales del usuario.
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KANDY 10

L 185

Dettaglio Pensili in Nobilitato 
Barrierato BA991. Lavatoio 
Wash in Acritek attrezzabile con 
tavoletta.

Wall units in BA991 reinforced 
melamine. Wash Acritek 
sink available with optional 
washboard.

Detail der Oberschränke in 
der Ausführung BA991 mit 
Barrierepapier beschichtet. 
Waschtrog Wash aus Acritek mit 
zusätzlichem Waschbrett.

Détail des armoires murales en 
mélaminé renforcé BA991. Bac 
à laver Wash en Acritek pouvant 
être équipé d’une planche à 
laver.

Detalle de los muebles altos de 
melaminado reforzado BA991. 
Pileta de lavar Wash de Acritek 
equipada con tabla de lavar.
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Un ambiente dove convergono diverse azioni. 
Un ambiente pensato a misura di praticità. 

A single utility room where you can do different chores: 
a single room tailored to your requirements. 

Ein praktisch gestaltetes Ambiente, in dem 
verschiedene Arbeitstätigkeiten durchgeführt werden. 

Une pièce où convergent différentes actions. 
Cet espace est axé avant tout sur la praticité.

Un espacio donde confluyen distintas acciones. 
Un local pensado a medida de practicidad. 

KANDY 10
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KANDY 11
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Organizzazione ed ottimizazione dello spazio. 
A qualsiasi altezza, a qualsiasi livello. Kandy è la nuova 
lavanderia.

A perfectly organized laundry room where everything 
has its place, at every height. Kandy is the new laundry 
room.

Eine perfekt organisierte Waschküche, wo alles 
seinen Platz hat, auf jeder Höhe. Kandy ist die neue 
Waschküche.

Organisation et optimisation de l’espace : chaque chose 
trouve sa place quel que soit le niveau. Kandy est la 
nouvelle buanderie.

Organización y optimización del espacio. A cualquier 
altura, a cualquier nivel. Kandy es el nuevo lavadero.

KANDY 11

BECAUSE 
DIRT HAPPENS.

L 165
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KANDY 11

Maniglia estremamente essenziale. 
Lavatoio Forty in ceramica.

Our new handles have a streamlined 
look Forty ceramic sink.

Extrem schlichter Griff. Waschtrog 
Forty aus Keramik.

Poignée extrêmement essentielle. 
Bac à laver Forty en céramique.

Manilla de aspecto muy esencial. 
Pileta de lavar Forty de cerámica.

7372



KANDY 12
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KANDY 12

L 315

Attrezzare, in modo completo e funzionale, una parete 
attraverso un sistema contenitivo composto da due colonne 
separate da una tenda destinata a coprire, totalmente o 
parzialmente, il sistema composto da vani a giorno.

The wall has been turned into a brilliantly organized storage 
area with two wall units and plenty of open shelves that can 
be fully or partially concealed behind curtains.

Die Wand wurde in einen brillant organisierten Abstellraum 
mit zwei Hochschränken und vielen offenen Elementen 
verwandelt, die ganz oder teilweise mit einem Vorhang 
verdeckt werden können.

Équiper, d’une manière complète et fonctionnelle, un mur 
avec un système de rangement composé de deux colonnes 
et d’une multitude d’étagères ouvertes qui peuvent être, 
totalement ou partiellement, dissimulées par des rideaux.

Equipar de forma completa y funcional una pared mediante 
un sistema de almacenaje compuesto por dos columnas 
separadas por una cortina que cubre total o parcialmente el 
sistema compuesto por estanterías abiertas.

7776



Cod. E8LVA65
Base Lavatoio York 61x51 Ceramica

Cod. E8LVA55
Base Lavatoio Forty 60x50,5 Ceramica

Cod. E8LVA75
Base Lavatoio Scott 71x51 Ceramica

Cod. E9LVA45
Base Lavatoio Ydro 46x50,5 Metacrilato

Cod. E9LVA46
Base Lavatoio Ydro 46x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA76
Base Lavatoio Ydro 76x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA276
Base Lavatoio Ydro due vasche 76x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA55
Base Lavatoio Ydro 60x50,5 Metacrilato

Cod. E9LVA56
Base Lavatoio Ydro 60x65,5 Metacrilato

L A V A T O I

C E R A M I C A M E T A C R I L A T O

M I N E R A L M A R M O

Cod. E8LVA106D
Base Lavatoio Nic destro 108x65,2 Mineralmarmo Bianco Lucido

Cod. E8LVA106S
Base Lavatoio Nic sinistro 108x65,2 Mineralmarmo Bianco Lucido

Cod. E8LVA126D
Base Lavatoio Nic destro 123x65,2 Mineralmarmo Bianco Lucido

Cod. E8LVA126S
Base Lavatoio Nic sinistro 123x65,2 Mineralmarmo Bianco Lucido

Cod. E9LVA106D
Base Lavatoio Ydro destro 109x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA106S
Base Lavatoio Ydro sinistro 109x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA126D
Base Lavatoio Ydro destro 124x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVA126S
Base Lavatoio Ydro sinistro 124x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVVG106D
Base Lavatoio Ydro destro 109x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVVG106S
Base Lavatoio Ydro sinistro 109x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVVG126D
Base Lavatoio Ydro destro 124x65,5 Metacrilato

Cod. E9LVVG126S
Base Lavatoio Ydro sinistro 124x65,5 Metacrilato

Laundry sinks, Waschtröge, Bacs à laver pour buanderie, Piletas de lavar

Ceramic, Keramik, Céramique, Cerámica Methacrylate, Methacrylat , Méthacrylate, Metacrilato

Mineralmarmo, Mineralmarmo, Mineralmarmo, Mineralmarmo
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F I N I T U R E

I 40 colori laccati opachi/ 40 ideagroup matt colours / 40 Matte lackierte farben / Les 40 coloris laques mats / Los 40 colores lacados opacosEssences, Essenzen, Essences, Esencias

Handles, Griffe, Poignées, Tiradores

Senape TortoraBiscotto Cappuccino

Verde Menta Verde Salvia Blu Acciaio

Azzurro India Verde MarinoPetrolio Verde Canna

Verde Opale

Marrone Rame

Celeste Cielo

Cobalto

Blu Pastello

Grigio Nuvola PolvereGrigio Seta Grigio Pietra

Rosso SchumyRosso Arancio

Rosso Scuro LillaGrigio Viola

Orchidea Violetta Alluminio Grigio Cenere

Marrone Grigio NeroGrigio TrafficoGrigio Londra

Beige AvorioSaharaBianco

Nobilitato Barrierato BA991

Nobilitato Barrierato BA992

Nobilitato Barrierato Bianco

Maniglia in Alluminio

Perla

Rosso Amaranto

Verde Bluastro

Marrone Terra

N O B I L I T A T I

M A N I G L I E

L A C C A T I
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T E C N I C I

PAG 4-9

Composizione L 210 x P 65,5 cm

KANDY 01

Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Ceramica

Base units, wall unit and top in BA991 reinforced melamine. York ceramic sink. / Unterschränke, 
Oberschrank, Wandborde und Platte in der Ausführung BA991 mit Barrierepapier beschichtet. 
Waschtrog York aus Keramik. / Bases, armoire murale, étagères et plan de travail en mélaminé 
renforcé BA991. Bac à laver York en céramique. / Bases, mueble alto, repisas y encimera de 
melaminado reforzado BA991. Pileta de lavar York de cerámica.

L 70 + 35 + 35 x H 88,1 x P 65 cm

L 70 + 35 x H 70 x P 22 cm

L 105 x P 16 cm x sp. 1,8 cm

L 210 x P 65,5 x sp. 1,8 cm

L 61 x P 51 cm

Basi

Pensile

Mensole

Piano

Lavatoio York 

Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Ceramica

Sink unit, wall unit, tall unit, washing machine housing unit and shelves in BA992 reinforced 
melamine. Scott ceramic sink. / Waschtrog-Unterschrank, Oberschrank, Hochschrank, 
Waschmaschinen-Hochschrank und Wandborde in der Ausführung BA992 mit Barrierepapier 
beschichtet. Waschtrog Scott aus Keramik./ Base bac à laver, armoire murale, colonne, colonne 
lave-linge et étagères en mélaminé renforcé BA992. Bac à laver Scott en céramique. / Base para 
pileta de lavar, mueble alto, columna, columna para lavadora y repisas de melaminado reforzado 
BA992. Pileta de lavar Scott de cerámica.

L 70 x H 88,1 x P 50 cm

L70 x H 70 x P 22 cm

L 35 x H 203,4 x P 36 cm

L 70 x H 203,4 x P 36 cm

L 45 x P 16 cm x sp. 1,8 cm

L 71 x P 51 cm

Base Lavatoio

Pensile

Colonna

Colonna Lavatrice

Mensole

Lavatoio Scott

PAG 10-15

Composizione L 220 x P 50/36 cm

KANDY 02

Nobilitato Barrierato Bianco 

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

Mineralmarmo Bianco Lucido

Bianco reinforced melamine base units, wall units and top. Nic sink in glossy white Mineralmarmo. 
/ Unterschränke, Oberschränke und Platte mit Barrierepapier in der Ausführung Bianco 
beschichtet. Waschtrog Nic aus Mineralmarmo Bianco glänzend / Bases, armoires murales et plan 
de travail en mélaminé renforcé Bianco. Bac à laver Nic en Mineralmarmo blanc brillant. / Bases, 
muebles altos y encimera de melaminado reforzado blanco. Pileta de lavar Nic de Mineralmarmo 
blanco brillante.

L 70 + 70 + 108 x H 88,1 x P 65 cm

L 70 + 35 x H 70 x P 22 cm

L 140 x P 65,5 cm

L 108 x P 65,2 cm

Basi

Pensili

Piano

Lavatoio Nic

PAG 16-21

Composizione L 248 x P 65,5 cm

KANDY 03

PAG 22-27

Composizione L 115 x P 65 + L 61 x P 51 

KANDY 04

Laccato Tortora Opaco

Ante a specchio

Laccato Tortora Opaco

Ceramica

Matt Tortora lacquered sink unit and tall unit, mirror wall unit. York ceramic sink. / Waschtrog-
Unterschrank und Hochschränke in der Ausführung Tortora matt, verspiegelter Oberschrank. 
Waschtrog York aus Keramik. / Base bac à laver et colonnes en laqué Tortora mat, armoire murale 
avec miroirs. Bac à laver York en céramique. / Base para pileta de lavar y columnas lacado Tortora 
mate, mueble alto con espejo. Pileta de lavar York de cerámica.

L 61 x H 88,1 x P 50 cm 

L 59 x H 70 x P 22 cm

L 70 + 45 x H 203,4 x P 65 cm

L 61 x P 51

Base Lavatoio

Pensile a specchio

Colonne

Lavatoio York 

Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Ceramica

Base units, wall units, mirror with shelf and top in BA991 reinforced melamine. Lugano ceramic 
sink. / Unterschränke, Oberschränke, Spiegel mit Wandbord und Platte in der Ausführung BA991 
mit Barrierepapier beschichtet. Waschtrog Lugano aus Keramik. / Bases, armoires murales, miroir 
avec étagère et plan de travail en mélaminé renforcé BA991. Bac à laver Lugano en céramique. 
/ Bases, muebles altos, espejo con repisa y encimera de melaminado reforzado BA991. Pileta de 
lavar Lugano de cerámica.

L 70 + 45 x H 88,1 x P 50 cm

L 45 + 70 x H 70 x P 22 cm

L 70 x H 70 x P 16 cm

L 115 x P 50,5 x sp.1,8 cm

L 61 x P 48 cm

Basi

Pensili

Specchio con mensola

Piano

Lavatoio Lugano

PAG 30-35

Composizione L 185 x P 50,5 cm

KANDY 05

Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Metacrilato

Base unit, tall units, mirror with shelf and top in BA992 reinforced melamine. Ydro methacrylate 
sink. / Unterschrank, Hochschränke, Oberschrank, Spiegel mit Wandbord und Platte in der 
Ausführung BA992 mit Barrierepapier beschichtet. Waschtrog Ydro aus Methacrylat. / Base, 
colonnes, armoire murale, miroir avec étagère et plan de travail en mélaminé renforcé BA992. 
Bac à laver Ydro en méthacrylate. / Base, columnas, mueble alto, espejo con repisa y encimera de 
melaminado reforzado BA992. Pileta de lavar Ydro de metacrilato. 

L 70 + 70 x H 88,1 x P 65 cm 

L 45 + 45 x H 203,4 x P 50 cm

L 70 x H 70 x P 22 cm

L 70 x H 70 x P 16 cm

L 140 x P 65,5 x sp. 1,8 cm

L 60 x P 65,5

Base

Colonne

Pensile

Specchio con mensola

Piano

Lavatoio Ydro

PAG 36-41

Composizione L 140 x P 65,5 + L 90 x P 50 cm

KANDY 06
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PAG 42-47

Composizione L 235 x P 65/36/22 cm

KANDY 07

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

Metacrilato

Sink unit, tall unit, wall unit and shelves in Bianco reinforced melamine. Ydro methacrylate sink. 
/ Waschtrog-Unterschrank, Hochschrank, Oberschrank und Wandborde mit Barrierepapier in der 
Ausführung Bianco beschichtet. Waschtrog Ydro aus Methacrylat. / Base bac à laver, colonne, 
armoire murale et étagères en mélaminé renforcé Bianco. Bac à laver Ydro en méthacrylate. / Base 
para pileta de lavar, columna, mueble alto y repisas de melaminado reforzado blanco. Pileta de 
lavar Ydro de metacrilato.

L 75 x H 88,1 x P 65 cm

L 45 x H 203,4 x P 36 cm

L 70 x H 70 x P 22 cm

L 120 x P 16 x sp. 1,8 cm

L 76 x P 65,5 cm

Base Lavatoio

Colonna

Pensile

Mensole

Lavatoio Ydro 

Nobilitato Barrierato BA991

Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Ceramica

Acritek

Colore “Grano” 100% Poliestere

Base units, washing machine housing tall unit, wall units, mirror with shelf and top in BA991 
reinforced melamine. Scott ceramic sink. Alternative Wash Acritek sink. 100% polyester Grano 
curtain for open base units. / Unterschränke, Waschmaschinen- Hochschrank, Oberschränke, 
Spiegel mit Wandbord und Platte in der Ausführung BA991 mit Barrierepapier beschichtet.
Waschtrog Scott aus Keramik. Variante Waschtrog Wash aus Acritek. Vorhang für offene Elemente 
Farbe Grano 100% Polyester. / Bases, colonne lave-linge, armoires murales, miroir avec étagère et 
plan de travail en mélaminé renforcé BA991.Bac à laver Scott en céramique. Autre proposition : 
bac à laver Wash en Acritek. Rideaux sur bases ouvertes couleur Grano 100 % polyester. / Bases, 
columna lavadora, muebles altos, espejo con repisa y encimera de melaminado reforzado BA991.
Pileta de lavar Scott de cerámica. La alternativa es la pileta de lavar Wash de Acritek. Cortina para 
estanterías abiertas de color Grano 100% poliéster.

L 90 + 45 + 45 +45 x H 88,1 

x P 48/65 cm

L 70 x H 203,4 x P 65 cm

L 90 + 45 x H 70 x P 36 cm

L 90 x H 70 x sp. 16 cm

L 225 x P 65,5 x sp.1,8 cm

L 71 x P 51 cm

L 71 x P 50,5 cm

Basi

Colonna Lavatrice

Pensili

Specchiera con mensola

Piano

Lavatoio Scott
Variante lavatoio Wash
Tenda su vani a giorno

PAG 48-53

Composizione L 295 x P 50/65,5 cm

KANDY 08

Laccato Cappuccino Opaco

Scocca Nobilitato Bianco

Laccato Cappuccino Opaco

Scocca Nobilitato Bianco

Nobilitato Barrierato BA991

Metacrilato

Colore “Grano” 100% Poliestere

Matt Cappuccino lacquered sink unit, mirror wall unit and wall unit with Bianco melamine carcase.
Semi-tall units in BA991 reinforced melamine. Ydro methacrylate sink. 100% polyester Grano 
curtain for open base units. / Waschtrog-Unterschrank, Spiegel-Oberschrank und Oberschrank 
in der Lackausführung Cappuccino matt mit Korpus mit Melaminharzbeschichtung Bianco.
Halbhochschränke in der Ausführung BA991 mit Barrierepapier beschichtet. Waschtrog Ydro 
aus Methacrylat. Vorhang für offenes Element Farbe Grano 100% Polyester. / Base bac à laver, 
armoire murale avec miroir et armoire murale en laqué Cappuccino mat avec structure en 
mélaminé Bianco.Demi-colonnes en mélaminé renforcé BA991. Bac à laver Ydro en méthacrylate. 
Rideaux sur bases ouvertes couleur Grano 100 % polyester. / Base para pila de lavar, mueble 
alto con espejo y mueble alto lacado Cappuccino mate con estructura de melaminado blanco. 
Semicolumnas de melaminado reforzado BA991. Pila de lavar Ydro de metacrilato. Cortina para 
estanterías abiertas de color Grano 100% poliéster.

L 124 x H 88,1 x P 65 cm

L 45 + 78 x H 70 x P 22 cm

L 45 + 70 + 70 + 45 x H 117 

x P 34/50 cm

L 124 x P 65,5 cm

Base Lavatoio

Pensile specchio e pensile

Semi Colonne

Lavatoio Ydro
Tenda su vani a giorno

PAG 56-61

Composizione L 124 x P 65 + L 230 x P 34/50,5 cm

KANDY 09

PAG 62-67KANDY 10

Base units, wall units and mirror with shelf in BA991 reinforced melamine. Wash Acritek sink. / Unterschränke, 
Oberschränke und Spiegel mit Wandbord und Spiegel mit Wandbord in der Ausführung BA991 mit 
Barrierepapier beschichtet ”. Waschtrog Wash in Acritek. / Bases, armoires murales et miroir avec étagère 
en mélaminé renforcé BA991. Bac à laver Wash en Acritek. / Bases, muebles altos y espejo con repisa de 
melaminado reforzado BA991. Pila de lavar Wash de Acritek.

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

Nobilitato Barrierato Bianco

 

Ceramica

Sink unit, wall unit and washing machine housing unit in Bianco reinforced melamine. Forty ceramic sink. / 
Waschtrog-Unterschrank, Oberschrank und Waschmaschinen-Hochschrank mit Barrierepapier in der Ausführung 
Bianco beschichtet. Waschtrog Forty aus Keramik. / Base bac à laver, armoire murale et colonne lave-linge en 
mélaminé renforcé Bianco. Bac à laver  Forty en céramique. / Base para pila de lavar, mueble alto y columna 
para lavadora de melaminado reforzado blanco. Pileta de lavar Forty de cerámica.

L 59 x H 88,1 x P 50 cm

L 35 x H 70 x P 36 cm

L 70 x H 203,4 x P 36 cm

L 60 x H 70 x sp.2,7 cm

L 60 x P 50,5 cm

Base Lavatoio

Pensile

Colonna lavatrice

Specchiera

Lavatoio Forty

PAG 68-73

Composizione L 165 x P 50/36 cm

KANDY 11

Nobilitato Bianco

Nobilitato Barrierato BA992
Nobilitato Barrierato BA992
Colore “Ecrù” 100% Poliestere

Tall units with fronts in Bianco melamine, open tall units and top in BA992 reinforced melamine. 
100% polyester Ecru curtain for open base units. / Hochschrank mit Türen mit Melaminharzbeschichtung 
Bianco, Offene Hochschränke und Platte in der Ausführung BA992 mit Barrierepapier beschichtet für offene 
Elemente Farbe Ecrù 100% Polyester. / Colonnes avec portes en mélaminé Bianco, colonnes ouvertes et plan 
de travail en mélaminé renforcé BA992. Rideaux sur bases ouvertes couleur Ecrù 100 % polyester. / Columnas 
con puertas de melaminado blanco, columnas abiertas y encimera de melaminado reforzado BA992. Cortina 
para estanterías abiertas en color Ecrù 100% poliéster.

L 45 + 45 x H 203,4 x P 50 cm

L 90 + 45 + 90 x H 203,4 x P 34 cm

L 315 x P 50,5 x sp. 1,8 cm

Colonne con ante

Colonne a giorno

Piano

Tenda su vani a giorno

PAG 74-77

Composizione L 315 x H 203,4 x P 34/50,5 cm

KANDY 12

T E C N I C I

Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Nobilitato Barrierato BA991
Acritek

L 70 + 45 x H 88,1 x P 50 cm

L 45 + 70 x H 70 x P 22 cm

L 70 x H 70 x P 16 cm

L 115 x P 50,5 x sp.0,8 cm

Basi

Pensili

Specchio con mensola

Lavatoio Wash

Composizione L 185 x P 50,5 cm
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ogni “prodotto” iDeagroup viene realizzato in italia ma ciò che lo rende un esempio di made in 
italy per eccellenza (al 100%) sono i suoi valori: la creatività, la tradizione nel mondo del mobile che 
risale al 1987 e la qualità, caratteristica naturale per un’azienda che si confronta giornalmente con il 
proprio pubblico e le sue esigenze. Tutto ciò si traduce in un’esperienza e in un know-how specifici. 

all iDeagroup “products” are manufactured in italy.  Their unique values turn them into excellent 
examples of 100% italian style: creativity, a long cabinetmaking tradition since 1987 and quality, 
which is a natural characteristic of a company that caters for its customers’ needs on a daily basis. 
all of this translates into specific experience and know-how.

jedes “produkt” von iDeagroup wird in italien angefertigt, aber es  sind seine werte, die es 
zu einem gelungenen beispiel des “made in italy“ (zu 100%) machen: die Kreativität, die Tradition in 
der möbelwelt, die auf das jahr 1987 zurückgeht, und die Qualität, eine natürliche eigenschaft für 
einen betrieb, der sich täglich mit den Kunden und deren bedürfnissen auseinandersetzt. all das 
zeugt von einer eingehenden erfahrung und einem spezifischen Know-how.

chaque «produit» iDeagroup est réalisé en italie, mais plus que cela, ce qui en fait un excellent 
exemple de style 100% made in italy ce sont ses valeurs: la créativité, la tradition comme producteur
de meubles depuis 1987 et la qualité, caractéristique naturelle pour une entreprise qui se mesure 
quotidiennement avec son public et ses exigences. Tout cela se traduit dans une expérience 
et dans un savoir-faire spécifiques.

cada “producto” iDeagroup viene fabricado en italia, pero lo que la convierte en un ejemplo 
de made in italy por eccelencia (al 100%) son sus valores: la creatividad, la tradición en el mundo 
del mueble que nos remonta al 1987 y la calidad, característica natural de una empresa que 
se confronta diariamente con el propio público y sus exigencias. Todo ello se traduce 
en una experiencia y en un Know-how específico. 

ItalIan DesIgn

caTaS è il punto di riferimento in italia per le prove di laboratorio in questo settore e certifica 
il prodotto in base alle normative tecniche italiane, europee e internazionali per quanto riguarda 
la resistenza meccanica, le prove reazione fuoco, la sicurezza arredamento, l’emissione formaldeide, 
l’analisi difetti legno e molto altro ancora.

caTaS is a reference research centre and laboratory for furniture companies in italy, which certifies 
products according to italian, european and international technical regulations with reference 
to mechanical resistance, fire reaction, safety, formaldehyde emissions, wood defect analyses 
and much more.

caTaS ist der bezugspunkt in italien für die laborprüfungen in diesem Sektor und zertifiziert 
das produkt auf der grundlage der italienischen, europäischen und internationalen technischen 
vorschriften im zusammenhang mit der mechanischen festigkeit, der prüfungen der 
feuerbeständigkeit, der Sicherheit, der formaldeydemission, der analyse von holzdefekten usw.

caTaS est le centre de recherche et laboratoire de référence en italie pour l’industrie du meuble, 
qui certifie le produit conformément aux réglementations techniques italiennes, européennes et 
internationales en ce qui concerne la résistance mécanique, les essais de réaction au feu, la sécurité 
des meubles, l’émission de formaldéhyde, l’analyse des défauts du bois et beaucoup plus encore.

caTaS és el punto de referencia en italia para las pruebas de laboratorio en este sector y certifica 
el producto en base a las normativas técnicas italianas, europeas e internacionales por lo que 
concierne la resistencia mecánica, las pruebas a reacción del fuego, la seguridad en la decoración, 
la emisión formaldehíde, el análisis defectos de madera, y mucho más. 

mDf: sigla di medium Density fiberboard, ovvero “pannello a media densità”. Dalle ottime 
caratteristiche meccaniche, molto stabile e compatto, questo pannello è in grado di offrire 
una buona resistenza all’umidità, con minima emissione di formaldeide.

abbreviation for medium Density fibreboard. it offers exceptional mechanical characteristics 
and is very stable and solid. This panel offers excellent resistance to moisture, with minimal emissions 
of formaldehyde.

mDf: abkürzung für medium Density fiberboard, d.h.“mitteldichte holzfaserplatte”. Diese platte, die 
hervorragende mechanische eigenschaften aufweist und sehr stabil und kompakt ist, ist besonders 
wasserfest und zeichnet sich durch minimale formaldeydemissionen aus.

mDf: abréviation de medium Density fiberboard, à savoir «panneau de fibres à densité moyenne». 
il présente des caractéristiques mécaniques optimales et est très stable et solide. le panneau est en 
mesure d’offrir une bonne résistance contre l’humidité, avec une émission minimale de formaldéhyde.

mDf: sigla de medium Density fiberboard, ó bien “panel a media densidad”. De óptimas 
características mecánicas, muy estable y compacto, este panel está en grado de ofrecer una buena 
resistencia a la humedad, con mínima emisión de formaldehíde.

Mdf

è un pannello di tipo truciolare nel quale viene impiegato solo legno riciclato, con materiali 
ecocompatibili. è dotato di notevole solidità, compattezza, indeformabilità e resistenza.

This is a type of particleboard panel which is made of recycled wood and environment-friendly 
materials.  it is remarkably solid, does not deform, and is durable.

es handelt sich um eine Spanplatte, für deren anfertigung ausschließlich recyceltes holz, 
d.h. umweltfreundliche materialien, verwendet wird. Sie ist besonders stabil, kompakt, unverformbar 
und widerstandsfähig.

c’est un panneau de particules de bois dans lequel est utilisé uniquement du bois recyclé, 
avec des matériaux écocompatibles. il est caractérisé par une remarquable solidité, compacité, 
indéformabilité et résistance.

es un panel de tipo aglomerado en el que se emplea únicamente madera reciclada, con materiales 
ecocompatibles. indeformable y compacto, dotado de una notable solidéz y resistencia.

idropan garantisce la migliore difesa all’umidità alla quale il mobile può essere accidentalmente 
esposto. una sicurezza in più per proteggere un mobile di qualità. 

idropan provides for better resistance in case of accidental exposure to humidity. added protection 
for your top-quality furniture.

idropan gewährleistet den besten Schutz vor der feuchtigkeit, der ein möbel aus versehen 
ausgesetzt werden kann. eine zusätzliche Sicherheit, um qualitativ hochwertige möbel zu schützen.

idropan garantit la meilleure défense contre l’humidité à laquelle le meuble peut être 
accidentellement exposé. une sécurité en plus pour protéger un meuble de qualité.

hidropan garantiza la mejor defensa a la humedad a la que el mueble puede estar sometido 
accidentalmente. mayor seguridad para proteger un mueble de calidad.

i materiali che compongono i nostri prodotti provengono esclusivamente dal mercato 
comune europeo.

our products are made exclusively with materials sourced in the european union.

Die materialien, mit denen unsere produkte angefertigt wurden, stammen ausschließlich aus dem 
europäischen binnenmarkt.

les matériaux qui composent nos produits proviennent exclusivement de l’union européenne.

los materiales que componen nuestros productos provienen exclusivamente del mercado 
común europeo.

european MaterIals
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Blob si riserva la facoltà di modificare, 
in qualunque momento e senza 
preavviso, le caratteristiche tecniche 
degli elementi illustrati nel presente 
catalogo. Declina ogni responsabilità 
per eventuali inesattezze contenute 
nello stesso.

Blob reserves the right to modify 
the technical characteristics of the 
elements contained in this catalogue 
without notice and shall not be liable 
for any inexactness contained herein.

Blob behält sich das Recht vor, die 
technischen Eigenschaften der im 
vorliegenden Katalog abgebildeten 
Elemente jederzeit und ohne 
Vorbescheid zu ändern. Man lehnt 
jede Haftung für eventuelle im 
Katalog enthaltene Fehler ab.

Blob se réserve la faculté de 
modifier, dans tout moment et sans 
avis préalable, les caractéristiques 
techniques des éléments montrés 
dans ce catalogue. L’entreprise 
décline toute responsabilité pour 
d’éventuelles inexactitudes dans le 
présent catalogue.

Blob se reserva la facultad de 
modificar, en cualquier momento y 
sin previo aviso, las características 
técnicas de los elementos ilustrados 
en el presente catálogo. Idea srl 
declina toda responsabilidad por 
eventuales inexactitudes del mismo 
catálogo.

C R E D I T S
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